

■ Molina de Segura

Convocan un cierre de tiendas en protesta por la recalificación para el nuevo centro comercial

El Pleno estudia hoy, en una sesión extraordinaria, la modificación urbana del paraje de Las Salinas

J. L. PALAZÓN • MOLINA DE SEGURA

La crispación va en aumento a costa del futuro centro comercial. Una de las asociaciones de comerciantes de Molina de Segura, Comun, ha realizado un llamamiento a los empresarios para que cierren hoy sus

La Asociación de Comerciantes de Molina Comun ha convocado a los comerciantes de la localidad para que cierren sus establecimientos esta mañana, así como a que se concentren ante la puerta del ayuntamiento, a las 12 de la mañana, como forma de protesta por la recalificación inicial de terrenos del paraje de Las Salinas, que con toda probabilidad será aprobada en un pleno extraordinario a las 2 de la tarde.

Así lo anunció ayer el presidente de Comun, Ildelfonso Sánchez, quien añadió que «en ningún caso se va a coaccionar a ningún comerciante para que cierre su establecimiento, ya que sólo le invitamos a que muestre su oposición al proyecto de Covega».

Comun decidió el pasado martes anular el preacuerdo alcanzado el domingo con la sociedad mercantil Covega en el que se buscaba una integración del pequeño y mediano comercio molinense en el futuro parque regional de comercio y ocio de Las Salinas.

En el lado opuesto de la polémica, la Asociación de Comerciantes Siglo XXI ha decidido ratificar el preacuerdo alcanzado el pasado fin de semana con la sociedad Covega y Comun (aunque ésta se desligó a última hora). Dicho acuerdo fue firmado ayer por la mañana en el salón de plenos del consistorio molinense y abre las puertas a los comerciantes de la Asociación Siglo XXI a una futura integración en el centro comercial y de ocio.

«El acuerdo es favorable»

El presidente de esta asociación, Andrés Fernández, ha justificado el acuerdo en que «el futuro de Molina está en la integración del comercio local y no podemos ir cada uno por un sitio diferente. Por eso, el acuerdo es favorable para el comercio de la ciudad, al que por cierto no representa sólo Comun, ya que hay cerca de 900 comerciantes, la mayoría de los cuales ven con buenos ojos el proyecto de Covega».

Según ha informado el consejero delegado de Covega, Vicente Carbonell, «el acuerdo prevé la creación de una agrupación de comerciantes que revisará los pasos seguidos por Covega con el fin de acabar con suspicacias injustificadas».

La Asociación de Comerciantes Siglo XXI, muy cercana al accionariado de Covega, se creó el pasado verano y está formada por unos 100 comerciantes y hosteleros de Molina de Segura.

Desde el gobierno municipal, el concejal de Urbanismo y portavoz del grupo popular en el ayuntamiento, José Antonio Carbonell, ha manifestado que «el

establecimientos, en señal de protesta por la recalificación de terrenos que con toda probabilidad aprobará hoy el consistorio. De esta forma se abrirá la puerta a la implantación de un centro comercial y de ocio de la cadena Covega en Las Salinas. El llama-

miento también servirá para medir fuerzas, porque la Asociación de Comerciantes Siglo XXI sí apoya el proyecto. El ayuntamiento afirma que la última palabra sobre la implantación de las instalaciones depende del Gobierno regional.

Los empresarios están divididos y la Asociación de Comerciantes Siglo XXI apoya el proyecto promovido por Covega

equipo de gobierno municipal no puede aceptar la manipulación evidente que supone desinformar y tergiversar la información en beneficio de una postura que ha tenido tiempo suficiente de manifestar», en referencia a las declaraciones de los últimos días del presidente de Comun.

El concejal ha añadido que «no es una gran superficie el

tema de fondo, ya que esto está sometido a una licencia que concede el Gobierno regional, sino

un centro de ocio, y no se puede decir de Comun que la recalificación inicial de terrenos es el último paso de una

Según fuentes municipales, desde que se aprueba el pasado mes de julio el avance de modificación para la recalificación de los terrenos de Las Salinas, no se ha realizado ninguna alegación durante el periodo de exposición pública.

La convocatoria del Pleno extraordinario, cuyo único punto del orden del día es la recalificación urbanística, lleva fecha del pasado miércoles. La sesión comenzará a las 2 de la tarde, según el decreto firmado por el regidor.

El jardín del barrio de Fátima tendrá más arbolado y un nuevo pavimento

J. L. P. • MOLINA DE SEGURA

Esta semana han comenzado las obras de ordenación y renovación del pavimento de la plaza del jardín del barrio de Fátima, que contemplan la eliminación de barreras arquitectónicas, la dotación de un nuevo adoquinado y mayor arbolado. El presupuesto total se aproxima a los 24 millones de pesetas, de los cuales más de 20 millones son aportados por la Dirección General de Administración Local y el resto por el Ayuntamiento de Molina de Segura, dentro del Plan de Obras y Servicios de 1999. «Las obras consisten en un remozado y arreglo total de la plaza, lo que supondrá aportar un nuevo aspecto a este centro neurálgico del barrio, procurando una mayor calidad de vida de los vecinos», dice el edil de Infraestructuras.

■ Cieza



Una máquina excavadora levanta el pavimento de la Esquina del Convento, ayer por la mañana.

ANTONIO SEMITIEL

La pala pone patas arriba la Esquina del Convento por las obras del primer aparcamiento subterráneo

ANTONIO SEMITIEL • CIEZA

La denominada Esquina del Convento, que es como se conoce en Cieza al centro de la ciudad, en donde se construirá el primer aparcamiento subterráneo de la localidad, ha quedado hecha una era, tras retirar ayer, entre los trabajadores de la empresa constructora y los empleados municipales, todo el mobiliario urbano y los elementos ornamentales. Hoy empezará a cerrarse con vallas metálicas todo el recinto y permanecerá así durante unos ocho meses.

El extremo del Paseo más cercano a las obras también se ha

visto afectado por los trabajos, ya que para dar salida a los vehículos se ha habilitado un carril de circulación que lo cruza, pasando por encima del mismo. Para dejar esa zona despejada ayer por la mañana fueron cortados varios árboles y se levantó, azulejo a azulejo, la última de las pinturas murales del Paseo de Cieza, que son obra del artista local Pepe Lucas, y que precisamente es un autorretrato del pintor. El mosaico fue trasladado hasta las dependencias del almacén municipal y se volverá a colocar en el mismo lugar una vez que concluyan las obras.

El jardincillo situado junto a los juzgados, y recreado recientemente, tampoco se ha librado de la pala. Han sido retirados tanto las piezas ornamentales como las plantas. En ese lugar irá precisamente la entrada al aparcamiento subterráneo, con acceso por el Camino de Murcia.

Acceso a las tiendas

Ayer también los comerciantes de la zona, junto con el concejal de Obras y varios responsables de la constructora, revisaron cómo quedará el paso a los establecimientos. En cuanto al tráfico, solamente se produjo algún «lige-

ro tapón», aunque las dificultades se incrementarán cuando se enlaze con las chapas metálicas toda la zona de obras.

La construcción de aparcamiento subterráneo se prolongará durante ocho meses y la inversión asciende a 100 millones de pesetas. Todavía no se ha decidido cómo se gestionará, pero parte de las 100 plazas que tendrán podrían reservarse para residentes, otra parte se entregaría por una concesión de cincuenta años e incluso podría haber alguna para uso por horas. En la superficie del parking se habilitará una amplia zona peatonal.